

ΣΤΗ ΣΚΕΠΗ ΣΟΥ ΠΡΟΣΤΡΕΧΟΥΜΕ ΜΑΡΙΑ

Δεκαπενθήμερο Πνευματικό και Ενημερωτικό Δελτίο
Ιερού Προσκυνηματος ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ

Έτος: 1^ο Αριθμός: 1

14 Αυγούστου 2016

ΜΕΤΑΣΤΑΘΗΚΕ ΣΤΟΥΣ ΟΥΡΑΝΟΥΣ Η ΜΑΡΙΑ

Αύριο 15 Αυγούστου η Εκκλησία εορτάζει την Μετάσταση της Παναγίας στον Ουρανό. Τι σημαίνει αυτή η Εορτή; Ας δούμε τι μας λέει η Κατήχηση της Καθολικής Εκκλησίας στα άρθρα 966 -968:

.... ΚΑΙ ΣΤΗ ΜΕΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ....

«Τελικά η άσπιλη Παρθένος, που είχε φυλαχθεί ακέραιη από κάθε μόλυσμα προπατορικής αμαρτίας, όταν τελείωσε η επίγεια ζωή Της, μεταστάθηκε με το σώμα και την ψυχή Της στην ουράνια δόξα, και ανυψώθηκε από τον Κύριο, σαν Βασίλισσα του κόσμου, για να είναι περισσότερο όμοια με τον Υιό Της, τον Κύριο των κυρίων και νικητή της αμαρτίας και του θανάτου. Η Μετάστασή της παναγίας είναι μια μοναδική συμμετοχή στην Ανάσταση του Υιού Της και μια προαγγελία για την ανάσταση όλων των χριστιανών.

....ΕΙΝΑΙ Η ΜΗΤΕΡΑ ΜΑΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ ΤΗΣ ΧΑΡΗΣ

Με την ολοκληρωτική προσαρμογή Της στο θέλημα του Πατέρα, στο λυτρωτικό έργο του υιού, σε κάθε κίνηση του Αγίου Πνεύματος, η Αειπάρθενος Μαρία είναι για την Εκκλησία το πρότυπο της πίστεως και της αγάπης. Απ' αυτό προκύπτει το γεγονός ότι «είναι το πιο έξοχο και απόλυτα μοναδικό μέλος της Εκκλησίας», και αποτελεί την «υποδειγματική πραγματοποίηση», τον τύπο, της Εκκλησίας.

Αλλά ο ρόλος Της σε σχέση με την Εκκλησία και όλη την ανθρωπότητα προχωρεί ακόμη περισσότερο. «Συνεργάστηκε με μοναδικό τρόπο στο έργο του Λυτρωτή, με την υπακοή, την πίστη, την ελπίδα και την ένθερμη αγάπη, για να αποκαταστήσει την υπερφυσική ζωή των ψυχών. Γι' αυτό, στο κόσμο της χάρης έγινε για μας Μητέρα».

Αγαπητοί προσκυνητές,
Στα πλαίσια της αναδιοργάνωσης της Τοπικής μας Εκκλησίας και των μεταθέσεων εφημερίων, υπάρχουν και κάποιες αλλαγές στο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας της Φανερωμένης.

Πρώτος υπεύθυνος του Ιερού Προσκυνηματος παραμένει ο π. Αντώνιος Βουτσίνος ο οποίος θα έχει την ευθύνη της διαχείρισης του Προσκυνηματος.

Για την πνευματική μέριμνα, και τα Μυστήρια λειτουργός στο Ιερό Προσκύνημα θα είναι ο π. Νίκος Ρούσσοσ.

Για καλύτερη ενημέρωση των προσκυνητών αλλά και για την καλλιέργεια της Πνευματικότητας μας για την Παναγία Μητέρα μας, από σήμερα το Ιερό Προσκύνημα θα εκδίδει το δεκαπενθήμερο Πνευματικό και ενημερωτικό δελτίο που κρατάτε στα χέρια σας και ονομάσαμε: «ΣΤΗΝ ΣΚΕΠΗ ΣΟΥ ΠΡΟΣΤΡΕΧΟΥΜΕ ΜΑΡΙΑ».

Τα τηλέφωνα των ιερέων του Προσκυνηματος στην πίσω όψη του δελτίου.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΟΣ

Κυριακή 14 Αυγούστου 2016	7.00 μ.μ.	20 ^η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ I.N. Φανερωμένης: Θεία Λειτουργία θα προσφερθεί για Παναγιώτη
Δευτέρα 15 Αυγούστου 2016	7.00 μ.μ.	ΠΑΝΗΓΥΡΗ ΤΗΣ ΜΕΤΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΗΣ ΘΕΟΤΟΚΟΥ I.N. Φανερωμένης: Θεία Λειτουργία
Τετάρτη 17 Αυγούστου 2016	7.00 μ.μ.	Υακίνθου, Μοναχού / Μάμαντος, Μάρτυρος II.N. Φανερωμένης: Θεία Λειτουργία
Παρασκευή 19 Αυγούστου 2016	7.00 μ.μ με 8.00 μ.μ.	Ο Σεβασμιότατος Φραγκίσκος θα βρίσκεται στη Φανερωμένη για Πνευματική Καθοδήγηση και εξομολόγηση.
Κυριακή 21 Αυγούστου 2016	7.00 μ.μ.	21 ^η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ I.N. Φανερωμένης: Θεία Λειτουργία θα προσφερθεί για Μιχαήλ και Αντωνία Δάσκου
Τετάρτη 24 Αυγούστου 2016	6.30 μ.μ.	Προσκύνημα Συνδέσμου Ελλήνων Καθολικών στα πλαίσια του Ιωβηλαίου Έτους της Ευσπλαχνίας.
Συγκέντρωση των πιστών στο δρόμο προς το Ναό της Φανερωμένης (Αρχή των *Στάσεων* του Δρόμου του Σταυρού), λιτανεία προς το Ναό και Πέρασμα της Αγίας Θύρας . Θα τελεστεί Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του Επισκόπου μας π. Πέτρου Στεφάνου. Στη διάθεση των προσκυνητών θα βρίσκονται Ιερείς για το Μυστήριο της Συμφιλίωσης (Εξομολογήσεις).		
Παρασκευή 26 Αυγούστου 2016	7.00 μ.μ με 8.00 μ.μ.	Ο Σεβασμιότατος Φραγκίσκος θα βρίσκεται στη Φανερωμένη για Πνευματική Καθοδήγηση και εξομολόγηση.
Κυριακή 28 Αυγούστου 2016	7.00 μ.μ.	22 ^η ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΤΟΥ ΕΤΟΥΣ I.N. Φανερωμένης: Θεία Λειτουργία

Προσευχόμαστε στην Ουράνια Μητέρα μας:

Στην προστασία σου καταφεύγουμε, Αγία Μητέρα του Θεού.

Τις προσευχές μας μην τις απορρίψεις.

Στις ανάγκες μας βοήθησέ μας.

Απ' όλους τους κινδύνους ελευθέρωσέ μας, παρθένε υπερένδοξη κι ευλογημένη.

ΙΕΡΟ ΚΑΘΟΛΙΚΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ ΣΤΑ ΧΡΟΥΣΣΑ

Υπεύθυνος Προσκυνηματος: π. Αντώνιος Βουτσίνος Τηλ 2281080716

Κινητό: 6945554782

Λειτουργός Προσκυνηματος: π. Νίκος Ρούσσοσ τηλ 2281082318

Κινητό: 6974148218

Τηλέφωνο Ιερού Προσκυνηματος: 22810 61039